

Бесплатная земля? Не, не слышал

Депутат Законодательного Собрания Юрий Фалейчик признал, что закон «О бесплатном предоставлении земельных участков» на территории Прибайкалья практически не действует.

Напомним, региональный закон «О бесплатном предоставлении земельных участков в собственность граждан» был принят депутатами ЗС еще в феврале 2009 года. Закон предусматривает предоставление бесплатных участков отдельным категориям граждан. Речь идет о работниках государственных и муниципальных учреждений, ветеранах ВОВ и боевых действий на территории СССР и РФ, реабилитированных лицах, многодетных семьях и некоторых других.

В конце 2011 года парламентариями были приняты поправки в упомянутый закон, закрепляющие за многодетными семьями право получения бесплатных земельных участков. Однако на практике нововведение не работает. По словам господина Фалейчика, это связано с нерасторопностью муниципалитетов, которыми не были разработаны соответствующие регламенты.

Депутат сообщил, что в 2011 году 70% заявлений о предоставлении земли даже не были рассмотрены. Например, в Ангарске зарегистрировано более 800-ти таких заявлений, но выделен всего 1 участок. На этом фоне положительно выделяется Иркутский район, в администрацию которого района в минувшем году поступило более 1,4 тысячи заявлений, и было предоставлено 1,1 тысяч участков.

Впрочем, нуждающимся семьям бесплатные участки едва ли достаются. Большая их часть, по чистосердечному признанию господина Фалейчика, используется частными лицами для перепродажи. Только по официальным данным (Иркутский район), на сегодняшний день из 100 случаев бесплатного получения земли в собственность ориентировочно 35-40% подвергаются вторичному обороту.

Отметим - реальные цифры могут быть намного выше.

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Андрей**

Темнов, независимый журналист.

На сайте опубликовано **1065** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)